

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年5月

19

星期二

农历庚子年四月廿七

总 3596 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



我区组织收听收看省委常委会扩大会议

郑华森皮晓瑶方有水等出席分会场

本报讯 记者夏广凯报道:5月15日,省委常委会召开扩大会议,回顾总结一年来工作落实情况,部署下阶段重点工作任务,动员全省上下牢记殷殷嘱托、感恩奋进再出发。省委书记刘奇主持会议并讲话。

会议以视频形式召开到市县级。我区在行政中心五楼视频会议会议室设分会场。郑华森、皮晓瑶、方有水、张景忠、鄢翔高、周菊梅、刘旭涛、陈金良等区领导在广丰分会场收听收看会议。

刘奇强调,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终遵循习近平总书记指引的方向笃定前行,聚焦“作示范、勇争先”的目标定位和“五个推进”的重要要求,牢记嘱托再出发,奋楫潮头担使命,全力以赴加快推动高质量跨越式发展,感恩奋进描绘好新时代江西改革发展新画卷,以优异成绩回报习近平总书记和党中央的关心厚爱。

刘奇指出,一年来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,坚决贯彻“推进经济高质量发展”的重要要求,坚持用新发展理念引领发展行动,发展质量效益稳步提高;坚决贯彻“推进改革开放走深走实”的重要要求,持续为发展赋能拓展空间,动力活力加快释放;坚决贯彻“推进农业农村现代化”的重要要求,大力实施乡村振兴战略,农业农村面貌不

断改善;坚决贯彻“推进社会治理创新”的重要要求,加大力度保障和改善民生,人民群众福祉持续提升;坚决贯彻“推进红色基因传承”的重要要求,全面从严管党治党,风清气正政治生态巩固深化,全省经济社会发展和党的建设各项事业取得新成就。特别是今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省上下认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话精神,坚决打好疫情防控人民战争、总体战、阻击战,疫情防控工作取得阶段性重大成效,经济社会秩序加快恢复,社会大局保持和谐稳定。

刘奇指出,回顾一年的实践,我们走的每一步、做的每件事,都始终遵循习近平总书记指引的方向笃定前行,始终按照习近平总书记视察江西重要讲话精神狠抓落实。我们更加深切体会到,习近平总书记为全党全军全国运筹帷幄、掌舵领航,我们必须紧跟核心、奋力划桨,坚决听从习近平总书记指挥、听从党中央号令,坚决做到“两个维护”。总书记对江西革命老区饱含深情、关怀备至, (下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

丁晓胜来我区调研文明城市创建、学校疫情防控及文化产业发展情况

本报讯 郑功麒报道:5月15日下午,市委常委、宣传部长丁晓胜来我区,调研指导文明城市创建、学校疫情防控及文化产业发展工作。市委宣传部长唐建波、市委宣传部长徐勇随同。区委常委、宣传部长周菊梅,上饶高新区管委会主任郑敏强先后陪同。

调研中,丁晓胜先后来到永丰街道丰源社区、永丰中学、核心价值观主题公园钻石公园、嘉百乐东街店、立景创新科技公司等地实地调研,听取了有关工作汇报。

在永丰街道丰源社区综合文化站,丁晓胜仔细查阅了图书借阅情况,详细了解新时代文明实践中心建设及志愿服务活动开展情况。他指出,要确保新时代文明实践文明实践活动 (下转3版)



图为丁晓胜在我区调研。郑功麒/摄

郑华森调度北河滨路棚改工作



打好棚改攻坚战 改善环境惠民生

本报讯 记者曾萍艳报道:5月17日,我区再次召开北河滨路棚改项目调度会。区委副书记、区长郑华森出席并讲话,区委常委、指挥部指挥长谢华杰,上饶卫校党委书记许信云,区政协副主席、指挥部副指挥长傅奕明,黄登纪等出席会议。

调度会上,郑华森认真听取了各

工作组工作汇报,详细了解目前签约数、剩余户数和腾空房屋拆除等工作进展情况,及时解决棚改工作推进过程中存在的问题。

郑华森指出,北河滨路棚改项目在前期推进中,各工作组工作人员发扬不怕苦、不怕累和攻坚克难精神,把关严、推进快,创造了广丰棚改新速度,取得很大成绩,值得充分肯定。郑华森强调,棚改项目改造涉及千家万户,关系群众的切身利益,各责任单位和工作组要担当实干,主动下沉一线,突出规划引领,集中力量、挂图作战,以更加精细有力的举措加快推进棚改工作;要进一步

熟悉、理解、吃透政策,将棚改相关政策向群众宣传好、宣传透,营造浓厚的征迁氛围;要严格执行国家、省、市政策,严格落实安置补偿方案,严格把握工作原则,创新工作方法,坚持做到公开、公正、公平,“一把尺子量到底”,解决棚改群众的实际困难,让人民群众实实在在感受到棚改带来的实惠;要严格按照规定的时间节点,倒排工期,细化量化任务,破解征迁难题,确保北河滨路棚改工作有序推进。

会议还通报了各工作组征迁工作情况,研究部署了下一步棚改工作。

走村入户访民情 精准监督助攻坚

“今天,是来和大家交心谈心,大家有什么问题与困难,尽管畅所欲言。”

“张书记你好,我要向你反映问题……”

5月12日上午,区委常委、区纪委书记、监委主任张景忠带队到省级贫困村铜钹山镇叶家村开展摆摊接访活动,面对面倾听群众呼声,了解群众诉求。

活动中,村民们你一言、我一语,气氛活跃。张景忠一边听一边记,不时插话,进一步详细询问,对群众提出的问题现场进行了释疑和答复。当天,共收集到群众反映的诉求10件,并现场全部转办给相关职能部门予以解决。

从5月12日至22日,区纪委监委决定在全区27个省、市、区级贫困

村开展一次以“走村入户访民情,精准监督助攻坚”为主题的扶贫领域信访举报下访活动。

对全区10个省级贫困村的下访,由区纪委监委领导班子成员带队,组成10个工作队,各对口纪检监察室及信访室人员参加;对全区17个市、区级贫困村的下访,由当地乡镇纪委组织落实。

除摆摊接访外,下访工作队还要深入农户,到现场实地查看扶贫项目和帮扶干部是否认真开展帮扶工作,积极鼓励群众举报扶贫工作中截留、挤占、挪用、套取、骗取扶贫资金,以及滥用职权、以权谋私、优亲厚友、吃拿卡要、弄虚作假等问题,集中收集、排查扶贫领域腐败和作风问题线索。

“针对群众反映的问题,能解决

的就地解决,暂时不能解决的,将督促相关部门限时解决。对涉及群众反映的干部违纪违法问题将按照相关程序进行调查核实。”区纪委监委相关负责人介绍,机关干部担任“流动信访员”,将信访窗口延伸至田间地头,使大量矛盾纠纷在第一时间被及时发现,快速解决。

张景忠表示,要大力推动纪检监察干部下访常态化,进一步畅通信访举报渠道,及时发现线索,做到举报在一线受理,线索在一线发现,监督在一线跟进,问题在一线解决,结果在一线反馈,不断提高群众对正风反腐的满意度。

决战决胜脱贫攻坚